Referat af generalforsamling 26. april 2022

Fremmødt til dagens generalforsamling var ca 15 personer. 
I 2023 har den primære aktivitet i grundejerforeningen været anlægning af Krolf bane samt udtynding i de grønne arealer mod øst. 
Regnskabet gennemgås v. næstformand, da kassere er forhindret på dagen. Regnskabet godkendes.
Budget for 2023 gennemgås ligeledes v. næstformanden. Budgettet for 2023 stiger med ca. 22.000 ift. 2022. Dette skyldes primært at det har kostet 15.000 kr+moms at få Ørum til at beskære vores buske mod øst. For at finansiere den øgede udgift foreslår bestyrelsen at øge kontingentet til 1800 kr. Denne stigning og budgettet for 2023 godkendes af forsamlingen. 
Der drøftes hvorledes man bør gøre med buskene mod vest. Der er enighed om at det ikke er nødvendigt med samme hårde beskæring som mod øst. Bestyrelsen vil invitere grundejerne med på en gåtur inden beskæringen planlægges for at drøfte hvorledes dette ønskes. De fleste af de fremmødte er enige om at den beskæring er allerede er udført er grov. Ørum har accepteret at grovflise det tilbageliggende, hvilket også var aftalen fra starten. 
Der drøftes desuden kvaliteten af græsklipningen (Ørum). Der er blandede meninger om kvaliteten. Det aftales at bestyrelsen prøver at indhente tilbud på robotplæneklippere, blot for at kende prisen, så dette evt. kan besluttes på næste generalforsamling. 
Der drøftes hvad der skal ske med legepladsen. Der er enighed om ikke at bygge nyt, men fortsat afvikle. Man kan overveje at lave et større areal med stenmel ved krolfbanen, så bordbænkesættet kan stå der. 
Vedr. arbejdsdag så besluttes det at der udarbejdes en to-do liste, således at de der ikke har mulighed for at komme til en arbejdsdag kan byde ind på mindre opgaver på fællesarealerne. Der er ikke sat en dato for arbejdsdagen endnu. 

Valg til bestyrelsen. Jesper Nielsen (nr 38) er valgt ind i bestyrelsen. Michael Houtved er genvalgt som supl. Til bestyrelsen. Revisor og revisorsuppleant er genvalgt. 
Der er ikke yderligere under evt. og generelforsamlingen afsluttes, mens bestyrelsen konstituere sig. Anders Lind bliver kassere og Jesper Nielsen overtager Anders´s tidligere plads som næstformand. 
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